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Ще кілька років тому швидка доставка запчастин сприймалася радше як додаткова
зручність. Зараз для багатьох СТО це вже робоча необхідність. Якщо потрібна деталь
приїжджає в день замовлення, сервіс не зупиняється, ремонт не переноситься, а
клієнт не чує фразу «доведеться почекати».

Цю зміну добре видно на цифрах АвтоНова-Д. На початку 2025 року екстра доставка обробляла
трохи більше 3 тисяч замовлень на місяць. Згодом показник виріс до 4,5-5 тисяч. У 2026 році
цей рівень зберігається.

По суті, це вже не історія про окрему корисну послугу. Це показник того, наскільки для ринку
важлива швидкість постачання. Для СТО екстра-доставка допомагає уникати простоїв, не
тримати автомобіль на підйомнику довше, ніж потрібно, і швидше завершувати ремонт. А
значить, швидше приймати в роботу наступне авто.

У Києві екстра доставка працює по місту та за його межами в межах визначеної зони. Термін
доставки по Києву становить до 1,5 години, по області — до 2 годин. Замовлення для відправки
приймаються з понеділка по п’ятницю до 18:00, у суботу до 17:30. Водночас у піковий період з
17:00 до 19:00 фактичний час доставки може змінюватися через трафік.

Послуга доступна не лише в столиці. У регіонах вона також діє, а деталі щодо умов та строків у
конкретному місті можна уточнити у менеджерів місцевої філії.

Вартість екстра доставки у Києві становить 500 грн у межах міста та 800 грн за його межами.
До відправлення приймаються посилки вагою до 20 кг і розмірами до 80×105×45 см.

Скористатися екстра доставкою вперше доволі просто: при оформленні замовлення на
сайті в полі «Адреса доставки» потрібно вибрати «Змінити»:



Потім обрати «Додати нову адресу» в блоці «Екстра доставка»:

І заповнити необхідні дані:
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Після цього «Екстра доставка» автоматично підтягнеться до замовлення:
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При подальших замовленнях ви просто вказуєте вже додану адресу і все – більше ніяких
зайвих кроків!

Судячи з динаміки замовлень, екстра-доставка в АвтоНова-Д давно перестала бути просто
опцією «на терміновий випадок». Для багатьох клієнтів це вже звична частина щоденної
роботи.

Користуйтеся екстра-доставкою у випадках, коли рахунок йде на години!

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин.
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